

«Мой Политех» в новом формате



«Мой Политех» в новом формате

В следующем году Политехнический университет отмечает 125-летие. К этому знаковому событию произошло обновление спецпроекта «Мой Политех». Премьера первого выпуска в новом формате уже сегодня, 20 марта. Видеопроект стартовал в год 120-летия вуза, и в нем политехники рассказывают свои истории.



В жизнь Политеха вовлечено огромное количество людей, и все они интересны и уникальны, каждый из них важен и ценен для университета. Героями роликов становились студенты, которые только пополнили семью политехников, благодарные выпускники, сотрудники — ученые, преподаватели, а также все, кто помогает нашему вузу.

«„Мой Политех“ — это знаковый и уже полюбившийся нашей аудитории проект. По сути, это первый видео спецпроект, который был запущен в университете, — рассказывает начальник Управления по связям с общественностью Марианна Дьякова. — „Мой Политех“ начал выходить в 2018 году и был посвящен 120-летию вуза. За несколько лет героями проекта стали: наш ректор Андрей Рудской, российский политик Михаил Осеевский, чемпион мира по плаванию Кирилл Пригода, российский политик и бизнесмен Сергей Фурсенко, выдающийся ученый, столетний выпускник вуза Александр Иофа и многие другие. Очень приятно, что „Мой Политех“ был отмечен наградами на Всероссийских конкурсах.

Сейчас в год, предвещающий 125-летие университета, мы решили переформатировать проект: новые герои, новые локации, и даже... новый ведущий — все это даст еще больше представления о том, что составляет Вселенную Политеха!».

В обновленном спецпроекте «Мой Политех» директора институтов СПбПУ расскажут

об обширной деятельности и наиболее важных разработках институтов, о направлениях подготовки высокопрофессиональных специалистов, их трудоустройстве в будущем и многом другом.

Новым ведущим стал начальник Отдел по взаимодействию со СМИ Евгений Плешачков. Он признается, что при подготовке к интервью волновался, ведь каждый институт представляет собой отдельный мир, о котором хотелось рассказать как можно больше и при этом не выйти за рамки хронометража.

«Быть ведущим нового сезона спецпроекта „Мой Политех“ — это большая честь и, конечно, большая ответственность. Мы познакомим зрителей с директорами наших институтов, поговорим с ними о науке и образовании, важных реализованных проектах и планах на будущее. Мои коллеги из Телестудии Политеха создали невероятной красоты кадр для каждого выпуска, получилась великолепная художественная съемка. Надеюсь, что зрителям будет интересно совершить путешествие по всем нашим институтам, побывать в самых интересных лабораториях. Благодарю коллег из Белого зала, Студклуба на Лесной и Информационно-библиотечного комплекса, которые предоставили нам помещения для съемок», — рассказал Евгений.

Героем первого выпуска «Моего Политеха» стал директор Института электроники и телекоммуникаций Александр Коротков. Следите за новыми выходами спецпроекта и создавайте историю Политеха вместе с нами!